



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах смертельного ДТП с участием мигранта в Ленинградской области



В средствах массовой информации сообщалось, что в Приозерском районе в ночь с 16 на 17 декабря находящийся в состоянии опьянения гражданин Узбекистана, пытаясь скрыться от полиции, устроил ДТП, в котором погибла пассажирка встречного автомобиля и травмирован водитель.

СУ СК России по Ленинградской области перед надзорным ведомством инициирован вопрос о передаче уголовного дела из органов внутренних дел в производство следователя регионального управления Следственного комитета.

Во исполнение поручения Председателя Следственного комитета России руководителем СУ по Ленинградской области Сазиным С.Т. будет представлен оперативный доклад по ситуации



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

и обстоятельствам происшествия.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847079>